
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18228851550753850125953373738131736242533920610329982030Unweighted base

17629350953651646742658954842730534538532524410359952030Weighted base

The future state of the UK economy
337815520415211413016820917782811209369258363621Optimistic
19%27%30%38%29%24%31%29%38%41%27%23%31%29%28%25%37%31%

1191682982662982742563382812081902292211781226215281149Pessimistic
67%57%59%50%58%59%60%57%51%49%62%66%57%55%50%60%53%57%

244756676679408258423335455452156103260Don't know
14%16%11%12%13%17%9%14%11%10%11%10%12%17%21%15%10%13%

Your personal financial situation
74120228255231149191267301226120135157143129412497909Optimistic
42%41%45%48%45%32%45%45%55%53%39%39%41%44%53%40%50%45%

8313121520421424817723718415715116616812580465382847Pessimistic
47%45%42%38%42%53%42%40%34%37%50%48%43%39%33%45%38%42%

194266777070588562443445615735158116274Don't know
11%14%13%14%14%15%14%14%11%10%11%13%16%18%14%15%12%14%

109185337367341221291453375551582823232992236277121339Base: All in market for
work

Your job security in the future
4092152191157731342202062568127154140120280353633Optimistic
37%50%45%52%46%33%46%49%55%45%43%45%48%47%54%45%50%47%

4866135120121106118148120187211711710364234256491Pessimistic
44%36%40%33%36%48%41%33%32%33%45%41%36%34%29%37%36%37%

202750566242398550121938525638113103215Don't know
18%14%15%15%18%19%13%19%13%22%12%14%16%19%17%18%14%16%
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Table 1
Q3. Are you optimistic or pessimistic about each of the following?
Base:
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18228851550753850125953373738131736242533920610329982030Unweighted base

17629350953651646742658954842730534538532524410359952030Weighted base

The way the government is going about cutting public spending is fair
4911517024923013719023824823312213312511882354460813Agree
28%39%33%46%45%29%45%40%45%55%40%39%32%36%34%34%46%40%

116135280208211271194255230167144178198150113515435950Disagree
66%46%55%39%41%58%45%43%42%39%47%52%51%46%46%50%44%47%

114260797559429669273834625749167100267Don't know
6%14%12%15%14%13%10%16%13%6%13%10%16%18%20%16%10%13%

The government is cutting public spending too much and too quickly
99155269224228261209275230176138172193165130535440975Agree
56%53%53%42%44%56%49%47%42%41%45%50%50%51%53%52%44%48%

6110118424922314917224425221414113614211669368450818Disagree
35%34%36%46%43%32%40%42%46%50%46%39%37%36%28%36%45%40%

163756636557457065372637504344132104236Don't know
9%13%11%12%13%12%10%12%12%9%8%11%13%13%18%13%10%12%

Things in this country are generally heading in the right direction
4010117622420913516021424221411211312310684337414751Agree
23%34%35%42%41%29%38%36%44%50%37%33%32%33%34%33%42%37%

9912021817820722117523619012912515517414892438384822Disagree
56%41%43%33%40%47%41%40%35%30%41%45%45%46%38%42%39%40%

377211513410011290139116846878897168260197457Don't know
21%24%23%25%19%24%21%24%21%20%22%22%23%22%28%25%20%23%

The UK is on course for another wave of recession
9112825518721323918924520014613716718815383475398874Agree
52%44%50%35%41%51%44%42%37%34%45%48%49%47%34%46%40%43%

3970117153137821161471711426775887272207309516Disagree
22%24%23%29%27%18%27%25%31%33%22%22%23%22%29%20%31%25%

479513819616614612219617713910010310910089353287641Don't know
26%32%27%37%32%31%29%33%32%33%33%30%28%31%36%34%29%32%
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Table 2
Q6. Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18228851550753850125953373738131736242533920610329982030Unweighted base

17629350953651646742658954842730534538532524410359952030Weighted base

My personal financial situation
75135232217216247192235202143127176174144111493382875More worried
43%46%46%40%42%53%45%40%37%33%42%51%45%44%46%48%38%43%

6413118921720717615224823322913712614710167387421808No difference
37%45%37%40%40%38%36%42%43%54%45%37%38%31%27%37%42%40%

372688102934483106113554142647965155192347Less worried
21%9%17%19%18%9%20%18%21%13%13%12%17%24%27%15%19%17%

My family's future
6812720020717222715421218114210515315213586436338774More worried
39%43%39%39%33%49%36%36%33%33%34%44%40%42%35%42%34%38%

8313922523827820318630227123717015117812898477486962No difference
47%47%44%44%54%43%44%51%50%56%56%44%46%39%40%46%49%47%

252884916637867595483040556260123171294Less worried
14%9%17%17%13%8%20%13%17%11%10%12%14%19%24%12%17%14%

The state of the economy
9715427521523526319627823819916119118415289528448976More worried
55%53%54%40%46%56%46%47%43%47%53%55%48%47%37%51%45%48%

46871461961761571232001711019810013711699358294652No difference
26%30%29%37%34%34%29%34%31%24%32%29%36%36%41%35%30%32%

335288125105471071111381264655645655150253403Less worried
18%18%17%23%20%10%25%19%25%30%15%16%17%17%23%14%25%20%
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Table 3
Q7. Are you more or less worried about each of the following than you were three months ago, or is there no difference?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18228851550753850125953373738131736242533920610329982030Unweighted base

17629350953651646742658954842730534538532524410359952030Weighted base

Anti-social behaviour in my neighbourhood
39631251611181321081571091047093977963227279506More worried
22%21%25%30%23%28%25%27%20%24%23%27%25%24%26%22%28%25%

1201863263143382832513703812812132222501911286816041285No difference
68%64%64%59%66%61%59%63%70%66%70%64%65%59%52%66%61%63%

174458616052676258422230385553127112239Less worried
10%15%11%11%12%11%16%10%11%10%7%9%10%17%22%12%11%12%

Crime
5999167193153189148182152152981181369572313358671More worried
33%34%33%36%30%41%35%31%28%36%32%34%35%29%29%30%36%33%

1051652942973232482353563452511912072201891246365481183No difference
60%56%58%55%63%53%55%60%63%59%63%60%57%58%51%61%55%58%

1229494640304451512415192941478789176Less worried
7%10%10%9%8%6%10%9%9%6%5%6%8%13%19%8%9%9%

The threat of social disorder in some communities around the country
8213021422120420817124522623614115614310274399452851More worried
47%44%42%41%40%44%40%42%41%55%46%45%37%31%30%39%45%42%

871452622772722342153122811801491712181881375744681042No difference
49%49%51%52%53%50%51%53%51%42%49%50%57%58%56%55%47%51%

718343740254031411215182435326275137Less worried
4%6%7%7%8%5%9%5%7%3%5%5%6%11%13%6%8%7%

Page 4

Cuts Index Survey
ONLINE Fieldwork : 22nd - 24th October 2010

Absolutes/col percents

Table 4
Q7. Are you more or less worried about each of the following than you were three months ago, or is there no difference?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18228851550753850125953373738131736242533920610329982030Unweighted base

17629350953651646742658954842730534538532524410359952030Weighted base

172759637565566752523834474028105135240NET: Positively
9%9%12%12%14%14%13%11%10%12%12%10%12%12%12%10%14%12%

1610121515713834715105212343Very positively (+2)
*2%2%2%3%3%2%2%2%1%1%2%4%3%2%2%2%2%

16224951595049544449342733302485112197Quite positively (+1)
9%7%10%9%11%11%12%9%8%12%11%8%8%9%10%8%11%10%

3676118131132941021481481437067617377241251492I don't think they (0)
20%26%23%24%26%20%24%25%27%34%23%20%16%23%32%23%25%24%will affect me

631121521771901321282082261239914215211761331363694Quite negatively (-1)
36%38%30%33%37%28%30%35%41%29%32%41%40%36%25%32%37%34%

323588534571626655194859623036130124254Very negatively (-2)
18%12%17%10%9%15%15%11%10%4%16%17%16%9%15%13%12%12%

9514824023023520319027428014214620121514697461487948NET: Negatively
54%50%47%43%46%44%45%47%51%33%48%58%56%45%40%44%49%47%

294293112741057810067895042626441228121350Don't know
16%14%18%21%14%22%18%17%12%21%17%12%16%20%17%22%12%17%

-0.74-0.60-0.62-0.49-0.43-0.54-0.54-0.53-0.57-0.31-0.60-0.72-0.67-0.48-0.50-0.58-0.52-0.55Mean

0.930.911.020.960.961.081.000.950.870.820.990.951.040.970.990.960.970.97Standard deviation

0.080.060.050.050.040.060.070.040.030.050.060.050.050.060.080.030.030.02Standard error
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Table 5
Q10. How, if at all, do you think the public spending cuts to be announced in the Comprehensive Spending Review will affect you personally?
Base: All respondents
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